

17/2019.

Pereszteg Község Önkormányzat

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu**JEGYZŐKÖNYV****Készült:** Pereszteg Község Önkormányzati képviselő-testületének 2019. október 24-én megtartott alakuló testületi ülésén.**Az ülés helye:** Pereszteg Község Önkormányzat épülete

<u>Jelen vannak:</u>	Sellei Tamás	polgármester
	Gáspár András	alpolgármester
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Rédecsi Tamás	képviselő
	Talhammer Lászlóné	képviselő
	Tóth Dániel	képviselő
	Horváth Gyuláné	HVB elnök
	Percze Szilvia	jegyző
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait, illetve külön köszönti Horváth Gyulánét, a Helyi Választási Bizottság elnökét. A napirendi pontok elfogadása előtt **Sellei Tamás polgármester** felkéri **Horváth Gyulánét HVB elnököt**, hogy mondja el beszámolóját:

Horváth Gyuláné HVB elnök beszámolója a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választások lebonyolításáról:**Tisztelt Polgármester Úr!****Tisztelt Képviselők!**

Áder János köztársasági elnök 2019. október 13-ára írta ki a megyei, a települési önkormányzati és a polgármesteri választásokat. A választások lebonyolításának a feladata a Helyi Választási Bizottság (HVB), és a Helyi Választási Iroda (HVI) feladata volt az elmúlt hónapokban, akik maradéktalanul eleget tettek a feladatuknak.

A polgármester- és települési képviselő választásokon azok indulhattak, akik a jogszabályban előírt határidőig és módon leadták az ajánlóíveiket.

A polgármester esetében 37 db, képviselő esetében 13 db ajánlást tartalmazó ajánlóívet kellett leadni. Ezeket az ajánlóíveket a Helyi Választási Irodától lehetett igényelni, majd az ajánlások beszerzése után a HVI ellenőrizte, majd a HVB hagyta jóvá a jelöltek indulását. A határidőre Peresztegen 3 polgármesteri- és 8 települési képviselő-jelölt adta le a szükséges számú ajánlást. A választások lebonyolítására október 13-án 6 óra és 19 óra között került sor. A településen 1208 személy szerepelt a névjegyzékben. 663 személy élt a szavazati jogával, ez 55 %-os részvételt jelent.

Készült: 2019. október 24-ei alakuló ülésen

A szavazás problémamentesen bonyolódott le, rendkívüli esemény nem történt. 1 szavazóköri körben történt a szavazás, melynek összesített eredménye a következő:

A polgármester-választáson 3 induló volt, Sellei Tamás, a leadott 663 szavazatból 378 érvényes szavazatot szerzett, Tarjányi Zsolt István a leadott 663 szavazatból 188 érvényes szavazatot szerzett, Rokob László a leadott 663 szavazatból 74 érvényes szavazatot szerzett, 23 szavazat érvénytelen volt.

(Érvénytelenség oka: nem szavaztak jelöltre, vagy nem megfelelően szavaztak).

Képviselő választáson szintén 663-en szavaztak, mindenki maximum 6 jelöltre szavazhatott, a megszerzett szavazatok a következőképpen alakultak:

1. Talhammer Lászlóné	443 szavazat,
2. Gáspár András János	399 szavazat
3. Botkáné Mikó Brigitta	396 szavazat
4. Tóth Dániel	387 szavazat
5. Rédecsi Tamás István	367 szavazat
6. Koloszárné Varga Elvira Ilona	287 szavazat
7. Tarjányiné Dabóczi Tünde Olga	276 szavazat
8. Krizonits Zsolt	240 szavazat

Összesen 663 érvényes, és 23 érvénytelen szavazólap volt.

A megyei önkormányzati választásokon szintén 663-an éltek a szavazójogukkal. Itt minden választópolgár 1 listára adhatta érvényesen a szavazatát. 637 szavazat volt érvényes, és 26 szavazat érvénytelen. A szavazatokat nem kellett összesíteni, de adatot kellett szolgáltatni a Területi Választási Iroda (TVI) részére.

A településen a megyei szervezetekre leadott szavazatok a következőképpen alakultak:

1. FIDESZ-KDNP	403 szavazat
2. JOBBIK	87 szavazat
3. DK	62 szavazat
4. Momentum	56 szavazat
5. MSZP	29 szavazat

Horváth Gyuláné HVB elnök kéri a tisztelt képviselő-testületet a beszámoló elfogadására!

Sellei Tamás polgármester megköszöni **Horváth Gyuláné HVB elnöknek** a tájékoztatóját, megkérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ilyen nem volt ezért, a **képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a helyi választási bizottság tájékoztatóját.**

Sellei Tamás polgármester felkéri Horváth Gyulánét, hogy a képviselő-testületi tagok eskütételére mondja előre az eskü szövegét.

Horváth Gyuláné HVB elnök felkéri a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni, és felkéri a képviselőket, hogy szíveskedjenek utána mondani az eskü szövegét.

„Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; települési képviselői tisztségemből eredő feladataimat Peresztég fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Horváth Gyuláné HVB elnök felkéri a képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá, majd ezt követően felkéri Sellei Tamás polgármester urat, hogy szíveskedjen felállni és utána mondani az eskü szövegét.

„Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pereszteg község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

Horváth Gyuláné HVB elnök felkéri Sellei Tamás polgármester urat, hogy az esküokmányt írja alá.

Sellei Tamás polgármester megköszöni Horváth Gyulánénak a helyi választási bizottság elnökeként kifejtett munkáját és tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a testületi ülés a meghívó szerint fog folytatódni. Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, ismerteti az alakuló ülés tervezett napirendjét. Megkérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata. Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását:

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

73/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az ülés napirendi pontjait.

N A P I R E N D E K :

1. Alpolgármester választása és eskütétel
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (szóban)
2. Polgármester illetményének, tiszteletdíjának megállapítása
Előterjesztő: Csigó Kornél aljegyző (írásban)
3. Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Csigó Kornél aljegyző (írásban)
4. Polgármester programjának ismertetése
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (írásban)
5. Döntés SZMSZ, Gazdasági program, és közös hivatal társulási megállapodásának felülvizsgálatával kapcsolatban
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (írásban)

1. Alpolgármester választása és eskütétel

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a polgármester joga, hogy munkájának segítésére, helyettesítésére alpolgármestert válasszon. **Gáspár András képviselőt** javasolja alpolgármesternek.

Megkérdezi **Gáspár András képviselőt**, hogy megválasztása esetén elfogadja-e a tisztséget?

Gáspár András képviselő a tisztségre való jelölést elfogadja.

Az alpolgármester választás törvény szerint titkos szavazással történik.

Sellei Tamás polgármester megkérdezi, **Gáspár András képviselőt**, hogy beleegyezik a nyílt ülés megtartásába.

Gáspár András képviselő beleegyezik.

Sellei Tamás polgármester kéri **Gáspár András** kizárását, mivel érintett az ügyben. A kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért a kizárással, kézfelemeléssel jelezze!

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy aki egyetért azzal, hogy **Gáspár András képviselőt** a döntéshozatalból kizárja a képviselő-testület, az kézfelemeléssel jelezze!

Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület Gáspár András képviselőt a döntéshozatalból 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kizárja a szavazásból.

74/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

A képviselő-testület kizárja Gáspár András képviselőt a napirend során a szavazásból.

Sellei Tamás polgármester elmondja, ügyrendi bizottság feladata a titkos szavazás lebonyolítása. Először tehát az ügyrendi bizottság tagjait és elnökét kell megválasztani a titkos szavazás lebonyolításához. Javasolja, hogy a titkos szavazási eljárás lefolytatásához a szavazat számláló bizottság tagjai **Koloszárné Varga Elvira, Botkáné Mikó Brigitta és Tóth Dániel képviselők** legyenek, közülük **Koloszárné Varga Elvira képviselő** lássa el a bizottsági elnöki feladatot.

Sellei Tamás polgármester megkérdezi, hogy vállalják-e? A jelöltek mindannyian vállalják a tisztséget.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a kizárásról a testületnek vita nélkül a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért azzal, hogy a bizottság tagjai ne legyenek kizárva, kézfelemeléssel jelezze!

Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület az ügyrendi bizottság tagjainak és elnökének megválasztásából 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem zárja ki.

75/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

A képviselő-testület nem zárja ki e napirend során a szavazásból, Koloszárné Varga Elvira, Botkáné Mikó Brigitta és Tóth Dániel képviselőket.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy aki egyetért azzal, hogy **Koloszárné Varga Elvira képviselőt az ügyrendi bizottság elnökének** megválasszák, kézfelemeléssel jelezze! Az elnök megválasztásához a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazata szükséges.

Koloszárné Varga Elvira képviselőt az ügyrendi bizottság elnökének a testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta.

76/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

A képviselő-testület az ügyrendi bizottság elnökének Koloszárné Varga Elvira képviselőt megválasztotta.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy aki egyetért **Botkáné Mikó Brigitta és Tóth Dániel képviselőknek az ügyrendi bizottság tagjává** történő megválasztásával az kézfelemeléssel szavazzon. A tagok megválasztásához a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazata szükséges.

Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy Botkáné Mikó Brigitta és Tóth Dániel képviselőket az ügyrendi bizottság tagjának a testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta.

77/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

A képviselő-testület az ügyrendi bizottság tagjainak Botkáné Mikó Brigitta és Tóth Dániel képviselőket megválasztotta.

Sellei Tamás polgármester felkéri a bizottság elnökét és tagjait, hogy a továbbiakban bonyolítsák le az alakuló ülésen felmerülő titkos szavazást.

A szavazólapon szerepeljen a szavazás dátuma, valamint az, hogy milyen választáshoz készült (alpolgármester megválasztásához).

A jelöltre érvényesen úgy kell szavazni, hogy a jelölt neve mellett az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” oszlopban lévő körbe két egymást metsző vonalat kell tenni.

Szavazás

(A szavazásról készült ügyrendi bizottság által készített jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezik.)

Sellei Tamás polgármester felkéri Koloszárné Varga Elvira bizottsági elnököt, ismertesse a szavazás eredményét!

Koloszárné Varga Elvira szavazatszámoló bizottság elnöke elmondja, hogy 6 képviselő volt jogosult a szavazásra. Az urnában 6 szavazólap volt, és érvénytelen szavazólap nem volt.

Alpolgármesterként **Gáspár András képviselőre** leadott igen szavazatok száma: 6, nem szavazatok száma: 6, tartózkodás száma: 0.

Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület Gáspár András képviselőt, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alpolgármesternek megválasztotta.

78/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat

Peresztég Község Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesternek, titkos szavazással, minősített többséggel Gáspár András önkormányzati képviselőt választotta.

Sellei Tamás polgármester gratulál Gáspár András képviselő úrnak az alpolgármesterré választásához, egyúttal felkéri, hogy szíveskedjen felállni és utána mondani az eskü szövegét.

„Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Peresztég község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítse!”*

Sellei Tamás polgármester felkéri Gáspár András alpolgármestert, hogy írja alá az esküokmányt, majd átadja részére a megbízólevelet.

(Az aláírt esküokmányok a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezik.)

2. Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása

Csigó Kornél aljegyző elmondja, hogy a polgármester illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban: Mötv.) határozza meg. Függ az adott település lakosságszámától, és nincs mérlegelési joga a testületnek, ugyanakkor döntést kell hozni, számszerűen az összegről. Az Mötv. 71. §-a rendelkezik a polgármester illetményének megállapításáról, mely alapján a polgármester illetménye az államtitkár illetményéhez kötött, forintra pontosan meghatározott összeg. Az államtitkár törvény szerint meghatározott illetménye bruttó 997.170,- Ft, melynek 40 %-a illeti meg az 501 és 1500 fő lakosságszámú település főállású polgármesterét. Törvényi előírás szerint a polgármester illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Ezek alapján megállapítható, hogy 2019. október 13-tól Peresztég Község Önkormányzat polgármesterének a havi illetménye bruttó 398.868,- Ft, költségtérítése bruttó 59.830,- Ft összeg lesz.

Sellei Tamás polgármester bejelenti személyes érintettségét és kéri a testületet, döntsön a kizárás kérdésében.

A képviselő-testület Sellei Tamás polgármestert a döntéshozatalból 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kizárja.

79/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

A képviselő-testület kizárja Sellei Tamás polgármestert a napirend során a szavazásból.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a polgármester illetményéről szóló határozati javaslatot.

80/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

Peresztég Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sellei Tamás polgármester díjazását a következők szerint állapítja meg:

Havi tiszteletdíj összege: 398.868,- Ft

Havi költségtérítés összege: 59.830,- Ft

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy az illetményszámfejtőt a döntésről értesítse.

Felelős: Csigó Kornél aljegyző

Határidő: 2019. október 31.

3. Alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Csigó Kornél aljegyző elmondja, hogy az Mőtv. 80. § (2) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. Az Mőtv. (5) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, mely esetünkben: bruttó 199.434,- Ft, így maximum 179.491,- Ft lehet az alpolgármester tiszteletdíja. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. A törvény 80. §-ának (3) bekezdése rendelkezik az alpolgármester költségtérítéséről, mely alapján, a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű, esetünkben, bruttó 26.924,- Ft költségtérítésre jogosult.

Gáspár András alpolgármester kéri kizárását a szavazásból.

Sellei Tamás polgármester szavazásra teszi fel az alpolgármester úr kizárását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza Gáspár András kizárását.

81/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

A képviselő-testület kizárja Gáspár András alpolgármestert a napirend során a szavazásból.

Sellei Tamás polgármester felkéri a képviselő-testületet arra, hogy az alpolgármester tiszteletdíjáról, költségtérítéséről szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

82/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

Peresztég Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gáspár András alpolgármester díjazását a következők szerint állapítja meg:

Havi tiszteletdíj összege: 179.491,- Ft

Havi költségtérítés összege: 26.924,- Ft

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy az illetményszámfejtőt a döntésről értesítse.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2019. október 31.

Gáspár András alpolgármester jelzi, hogy a képviselő-testülethez írásban nyilatkozatot ad arról, hogy tiszteletdíjának egészéről lemond. Kizárólag a költségtérítést fogja igénybe venni.

Sellei Tamás polgármester a képviselő-testület és a település nevében megköszöni **Gáspár András alpolgármesternek**, hogy ilyen szép gesztust gyakorolt a tiszteletdíja kapcsán.

4. Polgármester programjának ismertetése

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a polgármesteri program előterjesztését a képviselő-testület megkapta, melyből látható, hogy a választási programmal szinte egyenértékű. A megválasztást követően annyiból változik az a program, hogy a képviselő-testülettel együtt, a testület tagjainak véleményét kikérve kívánja megvalósítani a polgármesteri programot. Tulajdonképpen nem is jó kifejezés az, hogy polgármesteri program, hiszen a képviselő-testülettel együtt kell meghozni a döntéseket és irányítani a települést. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése az előzetesen megadott polgármesteri programmal kapcsolatban, ilyen nem volt, ezért **Sellei Tamás polgármester** kéri, a 2019-2024-ig terjedő programjának elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

83/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

Peresztég Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Sellei Tamás polgármester 2019-2024-es ciklusra vonatkozó programját.

Felelős: Sellei Tamás

Határidő: folyamatos

5. Döntés SZMSZ, gazdasági program, és közös hivatal társulási megállapodásának felülvizsgálatával kapcsolatban

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény előírja, hogy a képviselő-testületnek az alakuló ülésen vagy az azt követő ülésen meg kell alkotni, vagy felül kell vizsgálnia az SZMSZ-ét úgy, hogy az megfeleljen az Möt. szabályainak. Ugyanúgy törvényi előírás, hogy a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos megállapodást is felül kell vizsgálni, melyre a választásokat követően 60 nap áll rendelkezésre. A képviselő-testület a gazdasági programot, fejlesztési tervet az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ezzel kapcsolatban el kíván térni az előterjesztésben foglaltakhoz képest, és a gazdasági program elfogadásának határidejét 2020. április 15-ére kívánja módosítani. Úgy gondolja, hogy legyen meg a költségvetés és ahhoz legyen igazítva a gazdasági program. Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Ilyen nem volt, ezért szavazást kér a napirendi pont kapcsán.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő döntést hozza:

84/2019. (X. 24.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Sellei Tamás polgármestert és Csigó Kornél aljegyzőt, hogy a következő szabályzat, megállapodás, program felülvizsgálatát az alábbi határidőig terjessze a képviselő-testület elé:


1. Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete SZMSZ-ének felülvizsgálata
Határidő: soron következő testületi ülés
2. Közös önkormányzati hivatal megállapodásának felülvizsgálata
Határidő: 2019. november 30.
3. Gazdasági program, fejlesztési elképzelés felülvizsgálata
Határidő: 2020. április 15.


Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: megadottak szerint

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, Sellei Tamás polgármester az ülést bezárta.

kmf.


Sellei Tamás
polgármester




Percze Szilvia
jegyző